



芬兰举行全国烧烤比赛

6月6日,选手们在芬兰首都赫尔辛基参加全国烧烤比赛。当日,芬兰最大的肉类加工公司阿特里阿公司在赫尔辛基市中心的广场举行一年一度的芬兰全国烧烤比赛。参赛选手使用阿特里阿公司提供的烧烤炉和肉类、香肠、水果、蔬菜等原料制作烧烤大餐。来自万塔市的马尔科·阿兰德最后以63分的成绩蝉联冠军。

新华社记者 赵长春 摄

英国 一母亲患甲感 所生婴儿无恙

新华社北京6月7日专电 英国苏格兰的医生6日说,一名患甲型H1N1流感的妇女1日产下的早产婴儿虽然还处于重症监护之下,但情况稳定,没有感染甲型H1N1流感。

据英国《泰晤士报》6日报道,这名38岁的妇女1日在苏格兰亚历山德拉皇家医院产下这名婴儿,婴儿早产3个月。这名妇女是在该医院接受治疗的甲型H1N1流感患者之一,而且病情较为严重。为她及其他患者治疗的两名医生也感染了甲型H1N1流感。

哥伦比亚毒贩 自造潜艇运毒

毒贩自造潜艇运毒,缉毒人员起初觉得那是天方夜谭,而眼下它已成为不争的事实:《华盛顿邮报》6日援引美国官员的话报道,自哥伦比亚流入美国的可卡因中有三分之一以上是经潜艇运送。

哥伦比亚毒贩自上世纪90年代初开始在丛林地区秘密建造潜艇,当时人们称之为“棺材船”。但随着不断试验,潜艇性能迅速得到提升。贩毒潜艇以简单的玻璃纤维做原料,使用普通柴油发动机。哥伦比亚官员估计每艘潜艇造价为100万美元,可能有前军方人员参与设计、建造。

哥伦比亚海军将领吉列尔莫·巴雷拉说,每艘潜艇通常携带4吨至10吨可卡因,艇上人员酬劳相当可观,但工作环境差,且相当有危险。(北晚)

法航空难

又打捞起3具遗体

新华社巴西利亚6月7日电(记者 赵焱)巴西空军7日发表公报说,巴西空军与海军当天又打捞起3具法航失事客机遇难者的遗体。

公报说,这3具遗体将同6日打捞上来的两具遗体一起被送往巴西东北部的费尔南多-迪诺罗尼亚岛进行初步验尸工作。巴西“宪法号”军舰舰长吉布斯马尔·塔博萨7日说,他们当天还看到了另外一些遗体,将立即进行打捞。军舰当天还打捞上来

更多飞机座椅。巴西空军说,这些打捞上来的物品无疑属于失事的法航客机。空军中校亨利·穆尼奥兹说:“我们已经打捞上来数百件物品。但我们不会再透露更多细节,原因是不想给遇难者家属造成更大的不安。”

当日的搜寻行动从凌晨3时开始,由配备有夜间雷达搜索装置的R99飞机执行任务。日出后,又有13架飞机向事发海域进发,这些飞机发现目标物体后立即通知海军舰艇前

往打捞。巴西空军说,他们的搜寻范围已经达到20万平方公里。

巴西空军表示,今后几日的搜寻行动将把打捞遗体作为重点。

巴西空军的搜寻行动从1日清晨就已展开,锁定区域在距离费尔南多-迪诺罗尼亚岛东北704公里左右的位置。除巴西空军和海军外,法国空军的一架飞机5日也加入搜寻行动,此外,还有法国、美国、西班牙、荷兰等国船只进行支援。

空客“问题”航速测量仪 将全部更换

新华社巴黎6月6日电 法国民航安全调查部门官员6日说,空中客车公司计划更换所有A330客机的航速测量仪,失事的法国航空公司同型号客机上的这种仪器就存在故障。

法国民航安全调查分析局负责人保罗·路易·阿尔斯拉尼安当天在新闻发布会上说,空客A330客机

航速测量仪先前多次出现过故障,空客因此建议法航为旗下这一型号客机更换航速测量仪,但法航并未给失事客机更换这一仪器。

他同时指出,目前还不能断定事故与航速测量仪故障有关,因为即使没有更换航速测量仪,也不能说飞机就存在危险。

航速测量仪的主要功

能是测量飞机的行进速度,供飞行员参考。

根据法国民航安全调查分析局当天发布的消息,法航失事客机在格林尼治时间1日2时10分至2时14分之间曾经向地面发送24条信息,显示失事客机多个系统出现故障或暂停工作,其中包括飞机的自动驾驶系统当时并未工作。

墨西哥 托儿所起火已致38名儿童丧生

中新网6月7日电 墨西哥西北部索诺拉州一所国立托儿所5日发生大火,据法新社报道,死亡儿童人数已达到38人,还有15名孩子处在危急状态。

索诺拉州卫生部长称,在火灾中丧生的儿童大多

在2岁以下。目前还有23名留院治疗,15名孩子处于危重状态。

墨西哥总统卡尔德里在墨西哥城表示,已经要求尽快对火灾起因进行调查。索诺拉州州长告诉记者,火灾发生时,托儿所里很多人

正在午休。当时至少有142名儿童。另外有6名成人也被送入了医院。

据法新社报道,这家托儿所缺少必要的紧急逃生通道,而且建筑质量不佳,新生儿睡觉的房间部分屋顶甚至在火中坍塌。

英国首相布朗致辞闹笑话 “奥巴马”变“奥巴马”

新华社巴黎6月6日专电(记者 尚翔)盟军诺曼底登陆65周年纪念仪式6日在位于法国滨海小镇科勒维尔的美军公墓隆重举行。英国首相布朗在致辞时误将诺曼底登陆主战场“奥马哈海滩”说成了“奥巴马海滩”,令人啼笑皆非。

据法新社报道,布朗当时是这样说的:“站在距离奥巴马(奥马哈)海滩如此近的地方,我们和奥巴马总统一起,向长

眠在奥马哈海滩的美国士兵的大无畏精神表达我们由衷的敬意。”

除布朗和美国总统奥巴马外,在场政要还有法国总统萨科齐、加拿大总理哈珀和英国王储查尔斯。许多法国人为了亲眼见到奥巴马,早早便来到活动现场,手持美国国旗翘首以待。据报道,为保证各国领导人安全,法国政府部署了2500名至3000名警察和宪兵。

美国 90岁老妪获得高中文凭

新华社北京6月7日专电 美国芝加哥郊区一名90岁老太太在上世纪30年代经济大萧条时期为帮家里减轻负担而辍学,如今她终于如愿获得高中文凭。

据美联社7日报道,1936年埃莉诺·本兹从芝加哥公立湖景高中退学,提前就业。现在她已有15名子女、54名孙子女和37名曾孙子女。

本兹曾经上过夜校,学习打字和记账。但前不久她对自

己的女儿说,没能读完高中是她最大的遗憾之一。子女们于是与湖景高中取得联系,后者同意授予本兹高中文凭。

本周,在本兹的90大寿庆祝聚会上,家人为她举行了“毕业典礼”,向她颁发文凭,并送给她美国高中生在毕业典礼上穿的礼服和戴的帽子。由于将帽穗由一边移到另一边是高中毕业典礼上最重要的一环,家人还特意为本兹找到了一个1936年的帽穗。

秘鲁 9名遭绑架警察被杀害

新华社利马6月6日电(记者 刘国强)秘鲁国家警察参谋长米格尔·伊达尔戈6日在利马说,已证实有9名遭示威者绑架的警察被杀害。

伊达尔戈对当地媒体说,在秘鲁北部亚马孙地区示威者与警察5日发生的暴力冲突中,有38名警察被示威者扣为人质。除了被杀害的9名警察外,另外7名警察失踪,其余22人被释放。

这次冲突事件发生在亚马孙省埃米拉格罗县瓜拉市附近的一条公路上。5日上午,当

地2000多名示威者举行抗议活动,并与前来维持秩序的数百名警察发生武力冲突,已造成130多人死伤。

最近一个时期以来,秘鲁亚马孙地区暴力活动加剧。当地一些居民在少数人的煽动下,经常进行占领油气田和机场,封锁道路、破坏公共设施等暴力活动,给石油和天然气生产和运输造成了严重影响。5月9日,秘鲁政府宣布对库斯科、乌卡亚利、洛雷托和亚马孙4省的亚马孙地区实行为期60天的紧急状态。

法国一居民楼突现硫化氢气体 8人中毒6名为救援人员

新华社巴黎6月6日专电(记者 尚翔)法国北部蓬图瓦兹市一幢居民楼日前突现硫化氢气体,导致8人中毒,其中一名4岁儿童情况严重。

据当地媒体6日报道,蓬图瓦兹市救援部门5日晚接到一名妇女报警,称其年仅4岁的儿子在家中昏迷不醒。救援人员随后赶到其家中,发现房间里弥漫着刺鼻气味,而这名妇女也已接近昏迷状态。

救援人员于是将母子二人及时转移出房间,并将他们分别送往不同医院接受检查治疗。报道说,男童状况比较严重,尚未脱离生命危险。

经检测,这户人家房间里的刺鼻气味为硫化氢气体,母子二人出现的症状为硫化氢中毒。此外,参与救助这对母子的6名救援人员也出现了轻度中毒迹象。截至目前,毒气来源尚不清楚,有关方面已展开调查。

美研究发现 某基因变异易导致暴力倾向

新华社洛杉矶6月6日电(记者 高原)美国最新一项研究显示,如果男孩体内单胺氧化酶A基因(MAOA基因)发生变异,他们的暴力倾向将明显增加。

为了解基因变异与犯罪的关系,美国佛罗里达州立大学的研究人员对2500名男孩和女孩的MAOA基因和他们的行为方式进行了调查分析,结

果发现MAOA基因发生变异会增加男孩的暴力倾向,但对女孩不会产生影响。

研究人员在《综合精神病学》6月刊上报告说,过去的研究发现,MAOA基因发生变异后,容易产生反社会行为。但最新研究进一步证明,一些男孩之所以加入黑帮和更容易产生使用武器的冲动,与MAOA基因发生变异有一定关系。